ObLepoccuiickan obilecTBeHHasn opraHusalms paguocnopTa
«COl03 PAOVONIOBUTENEN POCCUM» (CPP)
PernoHanbHoe otaeneHue CPP
no CMmoneHckon obnactu

214013, r.Cmonenck, yn.Kuposa, 1.26 «b», np.kpbuio, 3-31ax, koM. 51, (31aH1e JIOCAA®D)

Ten..+7 (910) 782-37-17 e-mail: rk3lc@mail.ru

Ucx.oTa  » 2020 r. Ne 67/25 : r. CMoJieHCK

IMpotokon Ne67/25 ot 25.03.2020
3acenanusi Cosera PO CPP o CMornesckoil obracTu
(obcyxmeHHe U TOIOCOBaHHeE Mo e-mail)
YyacTBOBaH: '
Aunees [TaBen Cepreesud (RK3LC) —Ipencenarens Cosera;
Kauesckuiit Anaronuii Ceménosuu (RV3LK) — 3aMecTuTens npefacenarens Cosera;
Conosses Cepreii Eprenbesud (R3LC) - OtBercTBeHHbI# cekpeTaph CoBeTa;
- HoBukoB Anekcaunp KoncrantuHoBu4 (R3LA) — unen Cosera;

Cumbixud Bragumup Cemernoud (RA3LV) — unen Cosera;
Wranos Bragumup 'eopruesud (RV3LZ) — unen Cosera,
[TortoB Urops Baamumuposut (RZ3L.C) — unen Cogera;
Muxaiinos Huxonaii ITerposud (RZ3LA) — unen Cosera;
Bakasnos Bragumup Muxaiinosuya (UA3LAR) - unen Cosera;
[TanoB Anexcanap Anexceeud (UA3LID) —unen Cosera.

PykoBoautens CMonenckoro PO CPP Anees I1.C. (RK3LC) npemnoxui

CIIEAYIOLIYIO ITIOBECTKY:

From: P.S.Aleyev_Smalensk [mailto:rk3lkc@mail.ru]

Sent: Monday, March 23, 2020 2:07 PM

To: 'Anexcanap Hosukos'; 'Bragumup Huxeropoguer'; ra3lv@yandex.ru; Viadimir Ivanov'; "Mirops';
ua3lar@mail.ru; '.Hukonail Muxaiinos’; "Anatonuit Kadeeckmit'; "Sergey Solovyev'; 'Anekcanap flaHog’
Subject: Texywue BONPOCH PO CMononeHckoit obnacTu...

Importance: High

3apaecTRYiiTE YBaxaeMble ynernbl COBETA PO |
Ha noeecTke aHA npeanaraio paccMmoTpeTthb cneayowmii nepeyedb BONMPOCOB:

2. MNpowy Coeet PO CPP CMmoneHcko# o6nacTu Ha OCHOBaHUM YTBEPXAEHHOro
NNAHA oduumnanbHeix MeponpuaTui PO CPP 2020 ropa, paccMoTpeTh BONpoc
0 BblAeneHue NoaoTYEeTHLIX (PUHAHCOBLIX cpeAcTs B pazmepe 2000 pybneit 00
Kon., - (RZ3LC, Monoey WU.B., MO r. arapuH} Ha opraH13au«io U npoBegeHue
yTBepxaeHHbIx TNAHOM meponpuaTui.

3. npbmy Coet PO CPP CmoneHckoi obnacTu, BblgennTb (bMHaHCOBLIe
cpeAcTEa Ha OnnaTy KOppeKTHOW paboTkl MHTepHeT pecypca hitps:/smolradio.ry,
No AOrOBOPEHHOCTU C aAMMHUCTPaTOpOoM caiTa (R6AT), Ha 6 MecAuUEB, cymMy B




pasmepe (6 y.e x 83 p = 498 pybnsn / 2 = 249 py6nei — 10 % = 224 pybna +2 %
Ha TpaH3akuuw) ~ 228 pybnei 50 koneek.

4. Npowy Coser PO CPP CMmoneHcKkol 06nacTu, BoiAenuTs iMHaHCOBbIe
cpencTea Ha noxynky O®UCHOU BEYMAI! & pasmepe ~ 230 pyGneit.

~ PesynnTaThl TOIOCOBAHMS 10 e-mail:

1) Sergey Solovyev [r3lc@mail.ru]
2. Beimenuts 2000 py6. RZ3LC, [Tonosy U.B., MO r. I'arapun. — He Bo3paaro.
3. Brigenuts 228 py6. 50 xomn. 3a hitps://smolradio.ru (R6AT) Ha 6 MecsIIeB — He
BO3paxaio. |
4. Beigenurs 230 py6 RK3LC ArneeBy I1.C. Ha KaHTEISIPCKHUe PacXOoIbl —
BO3paKaro.

Cepreii ConosreB R3LC

2) Baagumup bakanos [ua3lar@mail.ru]
Cornacen —/1A
73! UA3LAR Vlad

3) Huxoaaii .Muxaiiios [rz3la@yandex.ru]
Ilo mynxram 2- JIA, 3-IA, 4-1A

4) Anexcanap Hosukos [r3la@bk. ru]
Ha

OrtnpasneHo u3z Mail.ru m4 Android

5) Anekca}mp Ianos [ua3lid@mail.ru]

2.3.4.3a
Anexkcanap [lanor

6) Anatoanii Kanepckmii [kanevsky smol@mail.ru]
HoOpEIi NeHE YRAKAEMBIE KOJLIErH!

2. Jla

3. Ja

4. a

C ypaxenuem RV3LK, 73!!!

y.: —— IYHKTOB 2 ¥ 3 ¥ 1al0 OTBET 1O IIyHKTaM:
51 cornaceH ¢ (bHHaHCOBLIMH 3aTpaTaMi.

RA3LV

C ysaxxenueMm 73, Bragumup!

8) Hrops [rz3lc@mail.ru}
[Tynkr 2,3,4 - 3A
C yBaxxenuem ITonos Urops BJIaz[HMHpOBHq RZ3LC



9) Viadimir Ivanov [rv3lz@mail.ru]

OrBeyaro 1o MyHKTaM 2 - 4 => BBIAEJIATD (cornacHo CMEThI pacxooB).
73! '

Brnamgmmup (RV3LZ).

HT1or rojiocCOBaAHHNA:

Tlo myrxty 2 (Beiaenuts 2000 py6. RZ3LC, ITonoBy N.B., MO r. 'arapun):
«3A» - 10 ronocos (sxmouast RK3LC) - enunornacHo.

o myukty 3 (Benenutsb 228 py0. 50 KoL Ha omaTy KOppeKTHOH paboTs! HHTEPHET
pecypca «www.smolradio.ru» (ROAT — Pycnany) Ha 6 MECSIIEB):
«3A» - 10 ronocor (Bkmogast RK3LC) - eauHornacHo.

ITo myHKkTy 4 (Beiaenuts 230 py6. RK3LC Aneey I1.C. Ha KaHIEIPCKIe
pacxoIbl):
«3A» - 10 rogocos (Brmoyas RK3LC) - enuHOTIacHo.

Enunornacso Cosetom PO CPP no CMOIIEHCKOM 0061acTH IIPUHATHI PCIICHMA:

- Beigeants 2000 py6. RZ3LC, ITonosy HU.B., MO r. I'arapsH. .

- BeuieanTs 228 py6. 50 xon. X 6 mecsineB Ha ONIATY KOpPPEKTHO# padoTsl
HHATEPHET pecypea «https://smolradio.ru» (R6AT).

- Beizeants 230 py6. RK3LC Aneeny I1.C. Ha KanneaspcKHe pacxoibl.

Tlpunoxenus: pacTiedarka AJEKTPOHHBIX NHCEM rojiocosaBIux yieHoB CoBeTa Ha 0-
TH (JleBATH) JUCTAX.

3aM. npeaceaaTens

PO CPP no CMmomneHcKo#l 001aCTH A.C. Kanencxuii (RV3LK)
CekpeTtaph

PO CPP mo CmoneHcKoii 001acTH . : C.E. Comnosres (R3LC)

i

~__.I1.C. Aneee (RK3LC)

Lad



